
Jaro už nám pomale ťuká na dveře. Na teplejší dny si asi budeme muset ještě chvíli počkat, ale 
s dětmi si jaro můžete přivést k vám domů už teď. Povídejte si s nimi o změnách v přírodě, o 
znacích jara, zeptejte se, na co těší na jaře, pozorujte na procházce první jarní kytičky a ptáčky, 
tvořte, malujte. Nezapomeňte poslat fotečky, máme z nich opravdu velkou radost. 
 

1-TVOŘENÍ PTÁČKA- Z barevného nebo bílého/děti vybarví/papíru vystřihněte ptáčka, 

dolepte zobáček, křídlo, ocásek, očičko, /můžete použít peříčka, papír zmačkaný/, nožičky /z 
kartonu/.Slepte Herkulesem nebo tavnou pistolí ke kolíčku nebo jako zápich na špejli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
2-JARNÍ  LOUKA- 

Co budete potřebovat: 
• bílou voskovku nebo svíčku 
• čtvrtku (my použili formát A5) 
• krepový papír /když není vodové barvy/ 
• houbičku na nádobí + misku + vodu 
Bílou voskovkou namalujete cokoliv chcete, namočíte papír houbičkou (doporučuji ťupkat, 
abyste si nepotrhali papír) a začnete pokládat nastříhaný krepový papír na celou plochu 
čtvrtky. Krepový papír opět namočíte houbičkou. Přiklopíte dalším papírem, nebo podložkou a 
přimáčknete. Odklopíte a sundáte mokrý “krepák” (můžete ho nechat uschnout, my sundali 
hned) a objeví se obrázek, který jste nakreslili na začátku.  
Můžete ještě přidat krepový papír na prázdná místa a kroky zopakovat, nebo doťupkat tato 
místa již sundaným mokrým krepovým papírem. 
Když nemá krepový papír, můžete po malbě voskovkou nebo svíčkou přetřít vodovými barvami. 
         POZOR: Krepový papír hodně barví, použijte podložky a zástěrky.                                                                                       
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3- Grafomotorika-Děti kreslí obloučky-ptáček skáče po plotě. Stále opravujeme správný 

úchop tužky. Mohou vykreslit. Takováto grafomotorické cviky doporučujeme dávat dětem na 
velký formát papíru na zem, aby si uvolnily ruku.                                                                                                                        

 
4-Omalovánka- znaky jara. Popovídejte si o znacích jara. 

 
5-Písnička-Zazpívejte si s dětmi písničku o jaru. Víme, že jste velmi šikovní a tak se mezi vámi 

určitě najdou i rodiče nebo třeba sourozenci dětí, kteří umí hrát na nějaký hudební nástroj. 
Využijte toho. 
 
6-SEMÍNKA-Zasejte si s dětmi semínka řeřichy. Můžete do tvaru prvního písmene jejich 

jména. To si mohou nacvičit i na tácu, plechu- vysypaným moukou a malovat prstíkem/tvary , 
písmena, šipky, čáry/ Tato činnost je v MŠ velmi oblíbená.



 



 

 

 

7- Další nabídka- Níže najdete odkaz na krásné pohádky Chaloupka na vršku. Vztahují se 

vždy tematicky k různým svátkům či událostem. Děti je mají rády. 
Dále posíláme odkaz na výrobu domácí plastelíny. Uchovávejte ji v uzavíratelné krabičce, 
vydrží vám opravdu dlouho (my ji máme už dva roky) a je velmi příjemná na dotyk. 
 Chaloupka na vršku - 04 Jak píšťalka pomohla - YouTube 
 

https://www.brydova.cz/2009/04/20/domaci-modelina-pro-deti/ 

Také zde nabízíme jarní říkanku s pohybem:   SEMÍNKO 

Z malinkého semínka, které v zimě spí,        (dítě si dřepne) 

roste, roste rostlinka, když se probudí.          (pomale se postaví) 

Protáhne se, protřepá, vykukuje do světa.    (protáhnutí,                                                                                                                                                                                                                                                        
protřepání rukou, rozhlížet se) 

Povystrčí hlavičku, leze z hlíny ven.              (vytáhnout hlavičku, zvednout bradu) 

             Ukáže se sluníčku: „Přeji dobrý den!“         (zamávat) 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=nDmy8V7xrto


 
 

 

 

 

 

 

                      Přejeme krásné jarní dny! 


